

ERRATA

Volume 66, Number 2, September 16, 1975

In "An Affinity Labeling Reagent for Pyridoxal Phosphate Dependent Enzymes," by F. Riva, A. Giartosio, C. Borri Voltattorini, A. Orlacchio, and C. Turano, pp. 863-869, the legend to Fig. 1 on p. 865 should read:

Fig. 1 - Absorption spectra of compound I ($2.8 \times 10^{-5}M$)
in 0.1 M phosphate buffer pH 7 — — — — —
in 0.1 M HCl
in 0.1 M NaOH —————
in 1 M Na OH after 1 hr. — — — — —

Volume 70, Number 4, June 21, 1976

In "Rotatory Characteristics of the β -Structure in Non-Aqueous Solutions," by K. Raghavendra and V.S. Ananthanarayan, pp. 1042-1047, the following changes should be made.

Page 1044, legend to Fig. 1: For "B. POCBS in 0.7% DCA," read "B. POCBS in 0.3% DCA."

Page 1044, line 1: For "The β -helical conformation," read "The α -helical conformation."

Volume 71, Number 1, July 12, 1976

In "Carboxins: Powerful Selective Inhibitors of Succinate Oxidation in Animal Tissues," by P.C. Mowery, B.A.C. Ackrell, T.P. Singer, G.A. White, and G.D. Thorn, pp. 354-361, the following changes should be made.

Figure 1 A. Ordinate should read (Specific Activity) $10^{-1} \times 10$
B. Ordinate should read (Specific Activity) $10^{-1} \times 100$

Figure 3 Ordinate should read (Specific Activity) $10^{-1} \times 10$

Figure 4 A. Ordinate should read (Specific Activity) $10^{-1} \times 10$
B. Ordinate should read (Specific Activity) $10^{-1} \times 100$

Concentrations of 3'-methylcarboxin used in Fig. 1A should be: 1, 0.05 μM ; 2, 0.5 μM ; 3, 1.5 μM ; 4, 5.0 μM ; 5, 15 μM .

Concentrations of 4'-phenoxy-carboxin used in Fig. 3 should be: 1, no inhibitor; 2, 0.05 μM ; 3, 0.15 μM ; 4, 0.5 μM ; 5, 1.5 μM .